
SOCIEDADE PAULISTA DE LEPROLOGIA

FERNANDO LECHEREN ALAYON
Secretario Geral

77.ª SESSÃO ORDINÁRIA ― em 14 de Junho de 1941.

Com a presença de numero regulamentar de socios, realizou-se
dia 14 de junho do corrente ano, às 20 horas e 30 minutos, a
septuagessima setima sessão ordinaria da Sociedade Paulista de
Leprologia, no Salão de Conferencias do Instituto Conde Lara, Rua
Domingos de Morais, 2.441. A sessão foi presidida pelo Dr.
HUMBERTO CERRUTI, e foi secretariado pelos DRS. FERNANDO
LECHEREN ALAYON e OSCAR LEITE ALVES. Lida e aprovada a
ata da sessão anterior, o Sr. Presidente comunica que, de acordo
com o artigo 30 dos Estatutos, foi encerrada dia 31 de Maio p.p., a
inscrição de trabalhos para concorrerem aos presos instituidos
pela Sociedade: "João Abílio Gomes" e "Carlos Leitão Filho"; tendo
sido verificada a inscrição de apenas um trabalho, que foi
apresentado sob o pseudonimo de LUCAS, cujo titulo é o seguinte:
"Sobre o valor da rinoscopia e do exame bacterioscopico do
muco nasal no diagnostico precoce e na profilaxia da Lepra".

Afim de julgar o trabalho, foi proposta a seguinte comissão,
unanimemente aceita pela Casa: Professor ANTONIO DE PAULA
SANTOS, professor JOSE DE CARVALHO LIMA e Dr. LAURO DE
SOUZA LIMA.

O Sr. PRESIDENTE, lembra aos Senhores Socios, que na
proxima reunião de Julho, o Dr. LAURO DE SOUZA LIMA se
propõe a realizar um estudo sobre "Reação Leprotica".

O Dr. DUARTE DO PATEO, pede a palavra, para informar que,
por indicação da Diretoria do S.P.L., esteve presente ao Congresso
das Caixas Beneficentes dos diversos Asilos deste Estado,
realizado em Maio ultimo, no Asilo Colona Pirapitingui.

Ainda no expediente, pede a palavra, o DR. FERNANDO
LECHEREN ALAYON, para saudar em nome da Sociedade, o
ilustre Consocio Dr. FRANCISCO DE SALLES GOMES JUNIOR,
Diretor efetivo do D.P.L., que acaba de ser empossado no elevado
cargo de Diretor-Geral do Departamento de Saúde da Estado,
formulando votos de brilhante e feliz gestão.
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O Dr. SALLES GOMES JUNIOR, agradece as felicitações do
Senhor Secretario Geral.

Passando a Ordem do Dia, o Sr. Presidente dá a palavra ao Dr,
LAURO DE SOUZA LIMA, que em coloboração com o Dr,
FERNANDO L. ALAYON, apresenta o seguinte trabalho:
“Considerações sopre a forma incaracterística; conversão de
incaracteristica em lepromatosa”.

________

78.ª SESSÃO ORDINARIA, em 12 de Julho de 1941.

Aos 12 de Julho de 1941, presente numero regulamentar de
solos, realizou-se a 78.° sessão ordinaria da Sociedade Paulista de
Leprologia, em local e hora habituais.

Aberta a Sessão pelo Senhor Presidente, foi lida e aprovada a
ata anterior.

Achando-se entre os presentes, o Dr. ERNANI AGRICOLA,
Diretor do Serviço Nacional de Lepra, e o DR. ORESTES DINIZ,
Diretor do Serviço de Lepra do Estado de Minas Gerais, foram os
mesmos convidados a tomar parte na mesa, tendo sido passada
ao Dr. ERNANI AGRICOLA a presidencia da sessão.

Nada havendo para ser tratado no expediente, passou-se à
ordem do dia sendo dada a palavra ao DR. LAURO DE SOUZA
LIMA que apresentou seus estudos sobre “Reação Leprotica”,
tecendo interessantes considerações sobre a sua denominação,
etc..

Em seguida é dada a palavra ao Dr. VICENTE E. PECORARO,
que apresenta o seguinte trabalho inscrito: "Manifestações
cutaneas agudas na lepra"; chegando praticamente, às mesmas
conclusões que o orador precedente, que separa de modo nítido a
Reação Leprotica do Eritema Nodoso da Lepra.

Os dois trabalhos foram discutidos.

O Dr. NELSON DE SOUZA CAMPOS, pede a palavra, abrindo a
discussão em torno do atual regulamento de altas, a ser
modificado.

Foram apresentadas diversas sugestões.

________

79.ª SESSÃO ORDINARIA, em 9 de Agosto de 1941.

Com a presença de numero regulamentar de solos, realizou-se
dia 9 do corrente, a 79.ª Sessão Ordinaria da Sociedade Paulista
de Leprologia, em local e hora habituais. Foi presidida pelo Dr.



HUMBERTO CERRUTI e secretariada pelos Drs. FERNANDO
LECHEREN ALAYON e OSCAR LEITE ALVES.

Lida e aprovada a ata da sessão anterior, o Sr. Presidente pede
a palavra para comunicar à Casa, com profunda pezar, o
falecimento da Veneranda Senhora D.ª ANNA LILLIAN K. DE
SALLES GOMES, progenitora do Dr. FRANCISCO DE SALLES
GOMES JUNIOR, ilustre Consolo. Propõe seja consignado em ata
um voto de penar e sejam enviados à Familia enlutada,
condolencias em nome da Sociedade, o que foi unanimemente
aprovado.

O Dr. NELSON DE SOUZA CAMPOS, comunica haver
representado a Sociedade nos funerais, realizados em Tatuí.

Passando à Ordem do Dia, o Sr. Presidente dá a palavra ao Dr.
NELSON DE SOUZA CAMPOS, para leitura do trabalho inscrito:
“Considerações em torno de um caso de lepra na infância”.

Em seguida tomou a palavra o Dr. HUMBERTO CERRLITI, que
apresentou um trabalho em colaboração com o Dr. LUIZ MARINO
BECHELLI. “Um caso de paquidermia cutanea em terreno
leproso".

Os trabalhos apresentados foram postos em discussão.

Nada mais havendo à tratar, o Sr. Presidente dá por encerrada
a Sessão.


